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		Електронните цигари са стотици пъти по-безвредни от традиционните, тъй като не отделят катрани и канцерогенни вещества, заяви главният здравен инспектор д-р Ангел Кунчев.

Казаното от Кунчев беше по повод твърденията, че в Европейския съюз се готви регламент, който да ги забрани.

Лекарят обясни, че електронните цигари имат и предимството да не отделят никакви вредни вещества за околните, предаде Би Ти Ви.

Като лекар обаче Кунчев не препоръчва употребата на електронните цигари, защото и те отделят вредни вещества, както и не помагат на отказването на обикновените цигари.

Той уточни, че има голяма разлика между отделните модели и тя идва от качеството на изработка. Значение има и каква е течността, която се използва в самите електронни цигари.

Кунчев заяви, че има държави, в които продажбата на електронни цигари е  забранена, но те не са част от ЕС. Такива били Сингапур, Южна Корея,  Уругвай и Бразилия, които смятали, че те задълбочават зависимостта към  никотина.

Според него едва ли в ЕС ще се забрани продажбата на електронни цигари, но е вероятно те да бъдат класифицирани като медицинско изделие и ако това стане, всеки производител трябва да получи разрешение да продава продукта си.

Ще има регламент и контрол, което щяло да е от полза за потребителите, тъй като е добре съдържанието на никотин в течностите за заместителите на традиционните цигари да бъде регламентирано.
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				Тъй като бихме искали форумът да е място за честни, откровени и интересни мнения, най-любезно молим да използвате учтив и неагресивен тон в постингите си.

				Всяко мнение, което подтиква към расова или полова ненавист, към тероризъм, както и написаното на вулгарен език, ще бъде изтривано веднага. Откровени рекламни съобщения, особено тези с поставени хиперлинкове без никаква връзка с обсъжданите теми, ще бъдат квалифицирани като спам и няма да бъдат толерирани. 
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			Електронните цигари вредят на венците

			24.11.2016 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 1) 

			Електронните цигари не са толкова безопасни, те възпаляват венците, предизвикват и други проблеми в устната кухина, твърдят изследователи от Университета Рочестър, САЩ.
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			Заведенията глобени със 185 хил. лева за нарушаване на забраната за пушене

			4.01.2013 (Коментари: 0) 

			Глоби на обща стойност близо 185 хил. лева са били издадени от началото на въвеждането на пълната забрана за пушене на закрити обществени места, съобщиха от здравното министерство. » Прочети
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			Цигара на ден увеличава риска от инфаркт

			13.12.2012 (Коментари: 7) 

			Хората, които пушат само по една цигара на ден, са застрашени повече от внезапен инфаркт или други сърдечни проблеми в сравнение с непушачите, установиха учени. » Прочети
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			Три месеца след последната цигара – тогава вече си непушач!

			1.02.2011 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 4) 

			Средностатистическият пушач губи пет години от живота си в опити да се откаже от вредния навик. » Прочети
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			Бившите пушачи са по-щастливи

			3.12.2010 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 3) 

			Отказването от цигарите, освен здравословен ефект, може да има и благоприятен ефект върху настроението. » Прочети
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			Петък най-подходящ за отказване от цигарите

			23.10.2010 / Doctoronline.bg (Коментари: 0) 

			И още една тема, свързана с тютюнопушенето. » Прочети
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			Какво има в цигарения дим?

			23.10.2010 / Галин Петков (Коментари: 2) 

			Ако сте пушач, сигурно често чувате, че цигарите са вредни и могат да причинят редица заболявания – рак на белите дробове, на стомаха, на устата, сърдечносъдови заболявания и редица други, които често пъти са смъртоносни. » Прочети
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			Цигарите блокират гените за борба с рака

			14.10.2010 (Коментари: 0) 

			Откриха първото пряко доказателство, че тютюнопушенето е свързано с епигенетични промени в гените, които помагат в борбата срещу рака, съобщи електронното издание „Ню сайънтист". » Прочети
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			Електронните цигари може би са по-опасни от традиционните?

			14.10.2010 (Коментари: 6) 

			Електронните цигари могат да се окажат много по-опасни от традиционните, предупреждава „24 часа". » Прочети
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			Лазерна терапия за отказване от цигарите

			30.09.2010 / Doctoronline.bg (Коментари: 0) 

			Възможно ли е само един час терапия да ви откаже от цигарите? » Прочети
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